
KENDELSE 
 

Afsagt den 16. marts 2022 
 

af 
 

Fodboldens Disciplinærinstans 
 

i sagen 
 

Hjørring Futsal Klub-spiller 
 
 
 
 
FAKTISKE OMSTÆNDIGHEDER 
 
Søndag den 13. marts 2022 blev Futsal-DM kvartfinalekampen mellem Aalborg Futsal Klub og Hjørring Futsal 
Klub spillet i Aalborg Stadion Hal. Kampen sluttede 3-3. 
 
I kampens 32. minut blev en Hjørring Futsal Klub-spiller tildelt et rødt kort. 
 
Efterfølgende har Hjørring Futsal Klub indbragt sagen for Fodboldens Disciplinærinstans med henblik på at få 
karantænepointene nedsat. 
 
HJØRRING FUTSAL KLUBS PROTEST 
 
Hjørring Futsal Klub har anført følgende, at der var tale om en fejlagtig udvisning af Hjørring Futsal Klub-spille-
ren. 
 
Hjørring Futsal Klub har vedlagt en videosekvens af episoden. 
 
Det er Hjørring Futssal Klubs opfattelse, at videomaterialet viser, at udvisningen ikke var korrekt. 
 
REDEGØRELSE FRA KAMPENS DOMMER 
 
Kampens dommer er blevet forelagt Hjørring Futsal Klubs protest samt videomaterialet. 
 
Kampens dommer har oplyst, at Hjørring Futsal Klub-spilleren ikke begik en forseelse i det 32. minut, og at udvis-
ningen af Hjørring Futsal Klub-spilleren derfor ikke var korrekt. 
 
DISCIPLINÆRINSTANSENS BEMÆRKNINGER 
 
Denne sag afgjort af DBU’s administration på vegne af Fodboldens Disciplinærinstans, jf. DBU’s loves § 21.5. 
 
Det følger af § 2h i de disciplinære bestemmelser, at en klub kan fremkomme med bemærkninger til en advar-
sel/udvisning af en spiller. De disciplinære bestemmelsers § 2i, nr. 1), litra d, giver Fodboldens Disciplinærinstans 
mulighed for at forhøje eller nedsætte karantænepoint for en forseelse, der medfører advarsel eller udvisning. 
 
Fodboldens Disciplinærinstansen finder på baggrund af dommerens redegørelse samt videomaterialet, at ud-
visningen af Hjørring Futsal Klub-spilleren ikke var korrekt, idet spilleren ikke begik en forseelse i situationen. Der-
med nedsættes karantænepointene til Hjørring Futsal Klub-spilleren til 0. 
 
 

KENDELSE 
 

Udvisningen og deraf følgende karantænepoint til Hjørring Futsal Klub-spilleren nedsættes til 0. 
 



Kendelsen er endelig, jf. DBU’s love § 30.7. 
 
 

Brøndby, den 16. marts 2022 
 

Fodboldens Disciplinærinstans’ sekretariat 
 

 
 
 
 


